
  

 1 رياضي و آمار

  ـ » 2«گزينه  -1
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1 كه صــورت كســر صــفر باشــد 1ο ο ο   

  هر دو ريشه قابل قبول است. پس كنيم كه مخرج كسر را صفر نكنند.  هايي را قبول مي دست آمده آن هاي به از بين ريشه

  ) آسانيا) (هاي گو هاي شامل عبارت (اكبري) (فصل اول ـ درس سوم ـ معادله

  ـ » 3«گزينه  - 2
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  هاي گويا) (متوسط) هاي شامل عبارت (اكبري) (فصل اول ـ درس سوم ـ معادلهمعادله فقط يك جواب دارد. 

xـ چون» 1«گزينه  - 3 ο جواب معادله است بنابراين بايد به جاي x عدد صفر را قرار دهيم تا ،k دست آوريم: را به  
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  هاي گويا) (متوسط)  هاي شامل عبارت (اكبري) (فصل اول ـ درس سوم ـ معادله

هاي  زي با مؤلفهكه هيچ دو زوج مرتب متماييك تابع باشد آن است  هي كه آن رابطصورت زوج مرتبي، شرط يك رابطه به ـ در نمايش» 1«گزينه  - 4
  ها:  هاي دومشان نيز با هم برابر باشند. بررسي گزينه اگر برابر بودند بايد مؤلفه .اول برابر در آن وجود نداشته باشد

  هاي اول آن يكسان نيست پس تابع است.  چون مؤلفه»: 1«گزينه 

)هاي اول يكسان دارد. تابع نيست. چون مؤلفه»: 2«گزينه  , ) , ( , ) 2 3 2 ο   

هاي اول يكسان است.  مؤلفه تابع نيست. چون»: 3«گزينه 
1 3

33
 .  

)هاي اول يكسان دارد. مؤلفهچون تابع نيست. »: 4«گزينه  , ) , ( , ) 1 1 1 3   

  (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (متوسط) 

ها باشد yاي روي خطي كه موازي محور  بطه رسم شود در صورتي اين رابطه تابع است كه هيچ دو نقطهـ اگر نمودار مختصاتي يك را» 4«گزينه  - 5
» 3«و » 2«، »1«هـاي   قطع كند. بنابراين گزينـه ها آن را فقط در يك نقطه y اي تابع است كه هر خط موازي محور قرار نگيرند يعني نمودار رابطه

ها نمودار را yتابع نيست. چون هر خط موازي محور » 4«كند. گزينه  در يك نقطه قطع مي فقط دار راها نموyتابع است چون هر خط موازي محور 
  (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (متوسط)نقطه قطع كرده است.  در دو

يـك   دقيقاً Aابطه تابع است كه از هر عضو را با نمودار پيكاني نمايش دهيم در صورتي اين ر Bبه مجموعه  Aـ اگر رابطه از مجموعه » 2«گزينه  - 6
  (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (متوسط). را بتوان نظير يا مربوط كرد Bعضو از مجموعه 

fدست آوردن ـ براي به» 3«گزينه  - 7 (  دهيم:  را قرار مي 4عدد  xجاي  به f(x)در تابع  4(
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ ضابطه جبري تابع) (دشوار) 

 دهند:  وم، برد تابع را تشكيل ميهاي د ـ در نمايش زوج مرتبي، مؤلفه» 2«گزينه  - 8

,از: هاي دوم عبارتند مؤلفه , ,1 3 1 οبنابراين .fR { , , , }  1 3 1ο  (ساده) (فصل دوم ـ درس دوم ـ ضابطه جبري تابع) (اكبري) 

  

 

 

  



 دهد: دست مي منهاي يك را بهبرابر جذر ورودي،  باشد. اين تابع دو xبرابر  fكنيم ورودي تابع  ـ فرض مي» 4«گزينه  - 9
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  شده بنابراين داريم:  3خروجي اين تابع عدد 
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ ضابطه جبري تابع) (دشوار) 

fصورت به fـ در نمايش تابع » 1«گزينه  -10 : A B
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 دهد در نتيجه داريم:  برد تابع را تشكيل مي Bدست آوريم. مجموعه  را به f، بايد دامنه تابع Aآوردن مجموعه 
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ ضابطه جبري تابع) (متوسط) 


